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Tisztelt Kulturális és Innovációs Minisztérium, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő! 

 

A Kenderike Néptánccsoport Palotás község élő közössége. A pályázat óvodás és általános 

iskolás gyermekek körében lehetővé tette a hagyományos népi kultúrát, értéket adott és értéket 

teremtett, közösséget épített. A néptánc foglalkozások fejlesztették a gyerekek 

mozgáskultúráját, énekhangját, kreativitását, közösségi együttélés képességét, megismerkedtek 

kulturális értékeinkkel és ők maguk is értékteremtő tevékenységet végeztek. Az együttes tagjai 

fejlődőképes, tiszta hangú, jó ritmusérzékű gyerekek, akik élvezték a közös táncot és rendkívül 

jó hangulatot teremtettek a színpadon. Felléptek Palotás község kulturális rendezvényein, 

valamint fellépéseikkel a környékbeli települések programjait is megszínesítették. Megismerték 

a népi kultúrát, komplex irodalmi-zenei produkciókban is szerepeltek.  

Jelen pályázat támogatásával tovább bővült a csoport repertoárja Mezőföldi eszközös és páros 

táncok és egy teljes koreográfia megtanulásával Paluch Norbert néptáncoktató tanításával. Ez 

jó készségfejlesztő és jól alkalmas volt a vegyes korosztály foglalkoztatására. Pályázati 

támogatásból finanszíroztuk a csoport vezetőjének a megbízási díját és annak járulékait, aki a 

meghívott oktató által tanított táncot gyakorolta a gyerekekkel a régebbi koreográfiák ismétlése 

és gyakorlása mellett. Új táncokat, népzenét és népdalokat is megismerhettek a gyerekek.  

Az új Mezőföldi koreográfiájukat Salgótarjánban a Vármegyei Néptáncantológián mutatták be.  

A koreográfia zenei anyaga  adathordozón is rögzítésre került, mellyel a megfelelő hangzást és 

a gépi zenei kíséretet tudtuk biztosítani. 

Az új tájegység új táncainak bemutatásához új viseleti darabokat vásároltunk 9 lány részére 

kötényt és 6 fiú részére mellényt. Viselettáruk bővítése hozzájárult a színpadi megjelenésük 

javításához, a bemutatott tájegységi táncok méltó képviseletéhez. 

A szakmai beszámoló és a fényképes dokumentáció elérhetősége: www.palotas.hu 

Örömünkre szolgál, hogy a Csoóri Sándor Program keretében a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által támogatott sikeres pályázatunk révén 

tovább erősíthettük településünk hagyománykedvelő és hagyományéltető közösségét, a 

lakosság hagyománytiszteletét. 

 

Palotás, 2024. január 4. 

 

 

         Szabó Mihály 

          polgármester 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 


